

Netflix представил трейлер финального сезона сериала "Sweet Tooth: Мальчик с олеными рогами"

История о "Мальчике с олеными рогами", созданная Джейфом Лемиром и адаптированная в сериал компанией Netflix, подходит к концу. В преддверии премьеры финальных эпизодов в сети появился премьерный трейлер. Третий сезон сериала, основанного на комиксах издательства DC Comics, появится на стриминговой платформе 6 июня.

Исполнительные продюсеры Роберт Дауни-младший и Сьюзан Дауни представляют потрясающее завершение любимого и отмеченного наградами сериала "Sweet Tooth: Мальчик с олеными рогами". Действие третьего сезона перенесется на Аляску, куда Гас и его друзья отправятся, чтобы не только завершить свое путешествие и покончить с Недугом, но и найти свою мать Берди. Судя по первому трейлеру, финальная глава сериала обещает быть очень захватывающей.